From: Daniela Milanova

Sent: Sunday, January 28, 2018 8:38 AM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: OTHocHO: ObwecTBeHN KOHCYTauum no MpoekT Ha CncTeMa 3a MpUEM Ha yYeHUUM B MbpBU
K1ac B OBLUMHCKNUTE yumnua Ha TepuTopusita Ha CTtonnyHa obLmHa.

Ha BHMMaHueTo Ha: gou. [-p Togop YobaHoB
3aMeCTHUK KMeT Ha CTonnyHa obLmHa

OTHocHo: ObuwecTBeHn KoHcynTaumm no Npoekt Ha Cuctema 3a
NpuemM Ha yYyeHuUN B MbPBM Knac B OOLLUMHCKMTE yunnumiuia Ha
TeputopuaTa Ha CTonnyHa odLmHa

YBakaemu r-H HobaHos,
YBaxaema r-xo MmHyeBa,

Muwa By BbB Bpb3Ka ¢ NpeacTosLwmuTe NpoMeHn B HapeabaTta 3a
NpuUeM Ha [eua B MbpBU Knac Ha TeputopusaiTa Ha CtonmyHa O6LuHAa.

Bux nckana na oobpHa BHUMaHMeTo By Ha HAKOW NpeanoXeHus, BbB
Bpb3Ka C HeynobcTBaTa, KoMTo buxa cb3aany NPOMeEHUTE.

Ha nbpBO MACTO € ,punexalumsa panoH Ha y4unueTo” — obnrm
roAWHW Ce e npunaran KaTto KpUTepmn agMUHUCTPaTUBEH PanioH, KONTO
AaBa Bb3MOXHOC 3a U360p Ha 2 1 noBeye yumnuiia. Kem Hactosawms
MOMEHT AblUepsi MU Nonaga B npunexawmsa panoH Ha 123 COY, Ho
KOWTO € HanonoBMHa 1 B cbceaHaTa uuraHcka maxana. Taka Hue
HAMame nNpaBo Ha n3bop 1 AeTeTo MMa LaHC 3a NPUEM CaMo B yYunuLle
C NpeobnagaBalim poMckM ydeHuum. Toea, pasbupa ce, He € Hai-
Ao6pusa n3bop 3a Hac, TbW KaTo agpeca HU € Ha paBHU Pa3TOAHUSA U 00
Apyrn yumnuiia B agMmmHuctTpaTtueeH panoH KpacHa nonsiHa — 17 COY u
28 COY, B 6rm3ocT HK € n 92 COY, HO Bb3MOXXHOCTUTE HU 3a NpUeM ca
CUITHO HaMarneHW.



Ha BTOpO MSCTO € agpecHaTa permctpauus Ha oeTeTo — cnej
pakgaHe OeTeTo ce 3anMcBa Ha NOCTOSIHHMA afpec Ha MankaTa, HO He e
3a0bMKNTENHO Tou Aa 6bae HacTosiLw, KbM TO3M MOMEHT. Agpeca Ha
DawaTta oT HAKOMKO roguMHN € TO3U, Ha KOMUTO XMBEEM N C AETETO, HO He
€ MPOMEHSIH, nopaamn NMMYHM NPUYnHK (Nunca Ha 6pak, POOHMHCKM
KoHdnkTK 1 T.H.). B UCO3 ce nocoyBa agpeca, Ha KOUTO umall
yceaHanocT ( 3aabimMKNUTENHO COPUINCKK), KaTO MOXE Aa Ce NOCo4n
agpeca Ha eguHnsa poauTen, He 3adbiMKUTENHO Ha geTeTo. [Npu
poanTenn B CbCeAHN agMUHUCTPATUBHU U/UN NPUNEXaLln PanoHu,
4YecTo aapecHaTa permcTpaumsa He buBa NpoMeHsHa crneq paxaaHe Ha
aeTeTo uMm. He e nu Bb3MOXHO Aia ce B3uMa npeasua eavH oT agpecuTe
( Npu gocTtaTb4YHa yceaHanocT, 3a ga ce usderHat anoynotpebu), no
npeueHka Ha poauTenute, 3a aa ce n3bepe No-noaxoAdaLoTo yunnuwe
3a geteTo, 6e3 na 6bae yweTeHo Apyro geTe.

bnarogapsi Bu npeaBaputenHo 3a otaeneHoTo Bpeme!



